

ГРАЂЕВИНСКО-АРХИТЕКТОНСКИ ФАКУЛТЕТ  
НИШУ

Датум:	25.02.2020
Сл. бр.:	01/78
Сл. бр.:	—

На основу чл. 60. Статута Грађевинско-архитектонског факултета у Нишу и Стандарда и упутстава за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма, Комисија за обезбеђење и унапређење квалитета предлаже Савету Грађевинско-архитектонског факултета

## **Предлог мера и активности за унапређење квалитета стандарда 1**

Потребно је у одговарајућим временским интервалима (који одговарају периодима самовредновања) разматрати реализацију Стратегије за обезбеђење квалитета. Треба преиспитивати и унапређивати стратегију у складу са новонасталим захтевима. Такође, у одговарајућим временским интервалима анализирати процедуре за обезбеђење квалитета и ако је потребно, систематски их унапређивати. У одговарајућим временским интервалима разматрати Акциони план и приступити његовом побољшању. Веома је битно и стварати финансијске претпоставке (самостално или у сарадњи са Универзитетом Нишу) за несметану реализацију Стратегије за обезбеђење квалитета.

Представници Факултета треба да, у оквиру рада Већа Центра за унапређење квалитета Универзитета, подстичу активности које ће допринети побољшању постојећих анкетних листова. Стално треба подстицати активности на побољшању поступака спровођења анкета. Важно је у одређеним временским интервалима анкетирање послодаваца, али и алумни студената чиме се добијају веома важни подаци о квалитету свршених студената Факултета. За добијање одговарајућих података неопходних за даље унапређење квалитета веома је битно и стално прикупљање података од Агенције за запошљавање, па ове активности треба интензивирати.

Неопходно је унапређивати поступке за обезбеђење и изградњи културе квалитета и промовисати политику квалитета као битан чинилац у остварењу Стратегије. О изградњи културе квалитета и спровођењу политике квалитета треба потробно информисати све запослене и студенте, тако да је битно повремено организовати семинаре на којима ће се то и реализовати. У одговарајућим сличајевима, када је то потребно, увести и применити механизме одговорности за неблаговремену реализацију активности из области обезбеђења и унапређења квалитета.

Позитивна искуства стечена током реализације међународних пројеката треба уградити у Стратегију за обезбеђење квалитета. Поред тога, потребно је обезбедити боље услове за веће ангажовање студената на пословима обезбеђења и унапређења квалитета.

Комисија за обезбеђење и унапређење квалитета има обавезу да стално ради на промовисању културе квалитета на Факултету и да континуирано подсећа све субјекте на њихову улогу у спровођењу усвојене Стратегије обезбеђивања квалитета. Такође, Комисија континуирано сарађује са Центром за унапређење квалитета на Универзитету у Нишу, и предузете акције на нивоу Универзитета имплементира на Факултету. Потребно је стриктно примењивати Акциони план за спровођење Стратегије обезбеђивања квалитета и контролисати његову имплементацију уз укључивање свих субјеката на

Факултету. Неопходно је да се чешће врши самовредновање, и да се на основу добијених резултата врши допуна акционих планова. Сви задаци и мере за континуирано унапређење квалитета усвојени су на седници Наставно научног већа у оквиру документа Акциони план за спровођење стратегије обезбеђења квалитета (Прилог 1.3).

У поступку имплементације докумената из области обезбеђења и унапређења квалитета кључну улогу игра Декан Факултета са својим руководећим тимом уз помоћ руководиоца студијских програма, шефова Катедри, стручних служби и Студентског парламента. Задатак Декана је да користећи своја овлашћења из Статута Факултета, свакодневно кроз потпуну примену свих усвојених докумената у току поступка акредитације води и усмерава све активности на Факултету, ради остварења циљева дефинисаних у Стратегији обезбеђивања квалитета.

За Комисију за обезбеђење и унапређење квалитета  
Председник

Снежана Ђорић-вељковић

